



Председатель СК России поручил организовать проверку по обращению жителей г. Волгограда с жалобой на разрушение транспортной инфраструктуры



Жители г. Волгограда направили обращение руководству СК России о разрушенной, по их мнению, контактной троллейбусной сети в одном из районов города. Жители утверждают, что неустановленными лицами проводилось целенаправленное разрушение энергохозяйства троллейбусного движения, что повлекло причинение ущерба городскому хозяйству и нарушение прав жителей Кировского района Волгограда.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Волгоградской области Семенову В.И. организовать проверку по изложенным в обращении доводам и представить доклад о ситуации.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721154>